CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

RM 650.0 VS 4
BepxHAasa 4acTb BeayLen pyyku 6
HWXHASA YacTb BeAyLEen pyyKn 8
Kopnyc 10
MepenHsAsa oCb, KOXYX 12
3agHsas ocb, kopobka nepenauy 14
OBuraTtenb 16
Hoxx, MyhTa HoXa 18
TpaBocbopHUK 20
WNHCcTpymMeHT 22
CreunanbHbI UHCTPYMEHT 24
CMa304Hble MaTepuasbl 26

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 25.06.2021



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 25.06.2021



RM 650.0 VS

BepxHss 4acTb BegyLlen HVXXHAS YacTb BepyLen Kopnyc MepefHAs 0Cb, KOXYX
pyuKmn pyuKmM

3afHsA ocb, KopobKa
nepeaa-

TpaBoCOOpPHUK

WNHCcTpymMeHT CneuymnanbHbIn CMa304Hble MaTepuaJbl
WHCTPYMEHT

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4) 25.06.2021



STIHL

RM 650.0 VS

HaumeHoBaHue

BepxHAs YacTb BeAyLLEeN pyvKu
HWKHAS YacTb BeayLlen pyvykm
Kopnyc

MepenHsAs 0Cb, KOXYX

3apHAasa ocb, kopobka nepenay
Oeuratens

HoXx, MydTa HOXa
TpaBocbopHUK

WNHCTpyMeHT

CneumnanbHbIN MHCTPYMEHT

CMa304Hble MaTepuanbl

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 25.06.2021



STIHL

BepXxHAA 4acTb BeayLlel pyyKu

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6) 25.06.2021



BepXxHAA 4acTb Beayllel pyyKu

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6170 180 2800 2 Pyuyka 20
2 6364 182 2900 2 YCTaHOBOYHbIN pblyar
3 6364 700 7500 1 Tpoc CkopocCTb
4 6364 700 7510 1 Tpoc MNMpuBoa ABMXKEHUSA
5 9666 003 9050 1 MNaney
6 6364 700 7530 1 Tpoc MydTa HOXa
7 6364 704 2701 1 OepxaTenb
8 6364 763 3400 1 BTynka
9 6364 763 4000 3 OnopHbIN 3N1eMeHT
10 6364 764 0200 1 PykosiTka BK/IlO4YEeHUS
11 6364 764 0210 1 PykosiTka BK/IlO4YEeHUS
12 6375 162 3700 1 BTyfnka noAwunnHmnKa
13 6375 162 6700 1 CTOnopHbIN pblvar
14 6364 162 9200 1 duKkcupyoLlas pykosTka
15 6375 182 4600 1 dukcaTop
16 6375 704 1900 1 YcunerHve
17 6364 760 1590 1 PykosiTka BK/IlO4YEeHUS 16,21
18 6378 708 6200 1 DOUKCMPYIOLLNIA CErMEHT
19 9075 478 4610 4 BUHT c ynnmHapmnyeckonm ronoskom M6x16
20 9104 003 3003 2 CamoHapesawLwmniin BUHT P4x12
21 9104 003 8734 1 CamoHape3saowumii BUHT IS-P4x16
22 9307 010 0140 1 LWanba 6,4
23 9323 630 0200 1 Ynpyras wawnba 10
24 9460 624 0600 1 CtonopHas wanba 6
25 6364 180 1100 1 Tpoc ynpaBneHns ApOCCeIbHOWN 3aC/IOHKON
26 6241 716 6500 1 3a)XMMHasa geTanb
27 6364 764 1600 1 Mpy>xnHa pacTsaxeHns
28 6364 764 1610 1 Mpy>xnHa pacTsaxeHns
29 6364 764 2000 1 CoeanHUTENbHAA OeTalb
30 9485 648 0684 1 TapenbyaTas npy»xuHa 18x6,2x0,7
(1) RM 650.0 VS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 25.06.2021



Hu)XHAA YacTb BeayLien pyyKku

0]
~
Pt
o 20
e —ar e %y
AN
10 12

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8) 25.06.2021



Hu)XHAA YacTb BeAyLLen pyuku

Ccbinka Kop apTukyna K-Bo
Ne

1 0000 760 3820 1
P 6338 703 3700 1
3 6338 703 3800 1
4 6338 703 4900 1
5 6364 760 1740 1
6 6392 703 2800 1
6 * 6364 703 2800 1
7 6364 780 3000 1
8 6364 763 6010 1
9 6364 764 6700 1
10 6364 780 2895 1
11 6364 790 0500 1
12 6364 967 4410 1
13 9018 318 1090 1
14 9027 068 1930 2
15 9027 318 1970 1
16 9037 319 1902 1
17 9039 488 0984 1
18 9212 260 0705 1
19 9214 261 1105 2
20 9216 261 1100 4
21 9307 020 0120 1
22 9485 648 2044 2
23 9110 391 1950 1
24 9214 320 1105 1
25 6364 967 1810 1
26 6364 967 4420 1

(1) RM 650.0 VS

HauMmeHoBaHue Bknwouas
Hanpasnsiwowasa Tpoca 17

BuHT

BTynka

Mpy>XnHa ¢ HaBMBKOW

MaHenb

Mpobka

Mpobka

BepxHsAsA 4acTb BeayLLlen pyvkn 11
DUKCMPYIOLLNIA pblyar

KoHTpornopa

HV>XHAS 4acTb BeAyLEeN pyyKun 12
PykosiTKka

Haknenka

BUHT C lWwecTurpaHHOWM roioBKOM
M5x40

BonT C NA0OCKOM KPyrionm rosioBKon
M8x45

BoAT C NAOCKOM KPyrfowm rosioBKon
M8x60

BUHT C UMAMHAPNYECKON FOSI0BKON
M8x40

CaMoHape3atowuin BUHT M5 x 16
LLlecTurpaHHas ranka M5
KoHTpranka M8

LLlecTurpaHHas ranka M8
LWanba 5,3

TapenbyaTasa npy>xuHa 34 x 12,2 x
1,5

BUHT co chepuryeckon ronoBkom
M8x50

KoHTpramnka M8

dupmeHHas Tabnnyka c
nacnopTHbeIMK AaHHbIMN RM 650.0
VS

Haknenka

nOo

4 40 429 447

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9)

25.06.2021



STIHL

Kopnyc

(1) RM 650.0 VS

25.06.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10)



STIHL

Kopnyc

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas

Ne

1 0000 967 1001 1 Tabnuuka

2 0000 967 4405 1 MpenynpeantenbHoe yKasaHune

3 6364 700 2701 1 Kpblwka 2

4 6364 700 8501 1 Kopnyc 1
6364 701 3610 1 Kpblwka

6 6364 780 4400 1 Hanpasnsiowasa nnactnHa (c onopon) 18

7 6364 703 5110 1 Mpy>XuHa pacTaxeHns

8 6364 703 6205 1 KoHconb

9 6364 703 6600 1 PykosaTka

10 6364 780 2000 1 KpbiLwka 16

11 6364 706 0740 1 KpblLLKa

12 6340 706 5901 1 Manew,

13 6364 766 8300 1 Hacapgka ona Mysib4MpoBaHus

14 9039 488 1801 5 CamoHapesawLwmnin BuHT M8x20

15 9076 611 4430 9 BUHT IS AP6x20

16 6364 708 9300 1 Ounck

17 6364 763 3800 1 Onopa

(1) RM 650.0 VS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11) 25.06.2021



STIHL

MepenHsana oCb, KOXYX

(1) RM 650.0 VS

25.06.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12)



MepepHsana oCb, KOXYX

STIHL

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6364 700 0400 2 Koneco B cbope 200 11
2 6364 700 2400 1 Ocb nepeHas
3 6364 701 3600 1 Koxyx cnepeav
4 6364 704 1200 2 ®dukcaTop ocu cnepeamn
6374 706 0720 1 Kpblwka
6 6375 704 0301 2 Konnak koneca
7 9076 611 4290 1 BUHT IS P5x20
8 9076 611 4430 6 BuHT IS AP6x20
9 9216 261 1100 2 LLlecTurpaHHas ranka M8
10 9460 624 0500 1 CtonopHas wamnba 5
11 9503 003 5297 4 PagnanbHbIn WwWapukonoawmnnHuk 6001-2TRS
(1) RM 650.0 VS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13) 25.06.2021



STIHL

3apHAA oCcb, KOpoOKa nepepau

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14) 25.06.2021



3aaHAA ocb, KOpoOKa nepepau

Ccbinka Kop apTukyna HaunmeHoBaHue Bknouyas
Ne
1 0000 704 8300 LLInoHka o6roHHoOn My Thbl
2 6103 704 7910 3alWNTHBIA ANCK
3 6105 704 7400 LLlecTepHs
4 6105 704 7410 LLlecTepHs
5 6360 643 3800 MpyXunHa pacTaxeHns
6 6364 640 0100 Kopobka nepepay B cbope 5,8,24,29,31,3
2
7 6364 700 2410 Ocb 3agHas
8 6364 700 2500 KnnHopeMeHHbIN WwKue B cbope 29,31,32
9 6364 704 2100 KnnHoBom peMeHb
10 6364 703 4000 3a>XKMMbl (MHAWKATOP BbICOThLI Cpe3aHns)
11 6364 703 4900 Mpy>XnHa C HaBMBKOM
12 6364 703 5100 Mpy>xnHa pacTsaxeHns
13 6364 703 8800 MepenaTo4HbIN pblyar
14 6364 704 1210 dukcaTop ocn c3aan
15 6364 763 3010 BTyfika noAwunnHmnKa
17 6364 763 6000 DUKCMpyowmn polvar
18 6375 700 0402 Koneco B cbope 230 20,28
19 6375 704 0311 Konnak kKoneca
20 6375 704 3611 KpblLwKa
21 9216 261 1100 LLlecTurpaHHas ranka M8
22 9291 021 0160 LWanba 7,4
23 9296 021 1609 Lanba P12x18x0,5
24 9380 620 2730 3a)XKMMHOM WTUHT 5x36
25 9460 624 1000 CtonopHas wanba 10
26 9460 624 0500 CtonopHas wanba 5
27 9460 624 0500 CtonopHas wanba 5
28 9503 003 5297 PagnanbHbIn WapnkonoawnnHuk 6001-2TRS
29 LLlapnkonoAwnnHuK Mo oTAenbHOCTU 3an4acTb He
nocTaBnseTcs
30 9503 003 5297 PagnanbHbIN WapukonoAwmnnHuk 6001-2TRS
31 Ovck Mo oTAeNbHOCTM 3an4acTb HE NOCTaBAAETCA
32 Perynupyembiii aneMeHT Mo 0TAENbHOCTY 3an4acTb He
nocTaBsseTcs
33 9645 945 0755 Kpyrnoe ynnoTHuTeNbHoe KoabLo 9x1,8
34 9294 021 0270 Wanba 17
(1) RM 650.0 VS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15) 25.06.2021



STIHL

aBurartennb

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (16) 25.06.2021



STIHL

OBurartennb
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue nho
Ne
1 0000 082 0419 1 KpbllLKa BepxHen 4acTun
P 0000 082 0424 1 KpblILKa HYUKHEN YacTun
3 6364 011 1811 1 KOHLER, 4yeTblpexTakTHbIA ABuraTens XT-800 (XT
800-3088) CuynTtaTb AaHHble Ha ABUraTene, Ans
3anyacTen - cM. pasgen "Osuratenn"
3 * 6364 011 1810 1 KOHLER, 4eTbipexTakTHbI aBuratens XT-800 (XT 4 39 924 183
800-3088) CunTtaTb OaHHble Ha ABUraTene, Ans
3an4yacTen - cM. pasgen "Osuratenn"
4 6364 967 1510 1 3aBoackasa Tabnmyka RM 650 VS
5 6375 007 1007 1 KoMmnnekT amopTusaTop
6 9039 488 9042 3 CaMoHape3atownin BMHT 3/8"x100
7 9216 261 0901 3 LLlecTurpaHHas ranka M6

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (17)

25.06.2021



STIHL

Hox, mydTa HOXa

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (18) 25.06.2021



Hox, mydTa HOXa

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12

13

14

15
16
17
18

19

(1) RM 650.0 VS

Kon apTtukyna

0000 702 6600
6364 700 2510
6360 764 2801
6364 160 2905
6364 702 0100
6364 702 0600
6378 160 0500
6378 160 2905
6364 162 5000
6378 162 5100
6364 162 7900
6378 162 8800

9008 319 9066

9008 348 2440

9039 488 1266
9460 624 4028
9503 003 7073
9645 945 7692

9485 648 1694

K-BO

HaunMmeHoBaHue

3axxnmHas wanba
KnnHopeMeHHbIN LWKnB B cbope
PacrnopHas BTysKa

BepxHss yacTb 6apabaHa MydThl
MHOrogyHKLMOHANbHbIA HOX
MoBoaokK

®dnaHey MydpThI

HuxHs5 YacTb 6bapabaHa MydTbl
Pblvar

Kyna4vok

Mpy>XnHa pacTaeHus

Ounck

BVHT ¢ wecTurpaHHoi rososkon 3/8"x1" icnonb3oBaTb prkcaTop pe3bbbl
(LOCTITE 243)

BWHT ¢ wecTturpaHHon ronosko M10x40 Ncnonb3oBaTb hnkcaTop
pe3bbbl (LOCTITE 243)

CamoHape3sawLwmnin BUHT M6 x 12

CTonopHas wainba 6,4

PagnanbHbIN WapkonoAwWnnHUK 6206-2RS1
Kpyrnoe ynaoTHUTEeNbHOE KOJIbLO 22X3

TapenbyaTas npyxunHa 28 x 10,2 x 1,25

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (19)

25.06.2021



TpaBocO6oOpHUK

STIHL




STIHL

TpaBocOOpHUK
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6364 703 9606 1 HWXHs5 YacTb TpaBoCcbopHMKa
2 6364 760 2101 1 BepxHss 4acTb TpaBoCcOOpHUKA 4
3 6375 703 9010 2 MNanev
4 6375 708 8000 1 3acnoHkKa
(1) RM 650.0 VS
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (21) 25.06.2021



STIHL

NHcTpyMeHT

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (22) 25.06.2021



STIHL

UHCTpyMeHT

Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue

Ne

1 0812 190 1008 1 Knioy gns ceeven 3axxuraHus

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (23) 25.06.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (24) 25.06.2021



CneuuanbHbIi MHCTPYMEHT

STIHL

CcbsiKa
Ne

1

2
3
4

(1) RM 650.0 VS

Kop apTukyna

6165 890 2200
0000 890 2800
6364 890 6500
9008 319 2010
9076 611 4430

HaunMmeHoBaHue

MOHTa>XHbI MIHCTPYMEHT

MOHTa>XHbI KPIOK

[JeMOHTa>KHbI UHCTPYMEHT

BWHT C wecTurpaHHon ronoskon M8x80

BuHT IS AP6x20

Bknwo4asn

4,5

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (25)

25.06.2021



STIHL

CMa304Hble MaTepuabl

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (26) 25.06.2021



STIHL

CMa304Hble MaTepuabl

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue
Ne
1 0781 120 1109 1 MHorouenesas cma3ska 80 g

(1) RM 650.0 VS

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (27) 25.06.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	RM 650.0 VS
	Верхняя часть ведущей ручки
	Нижняя часть ведущей ручки
	Корпус
	Передняя ось, кожух
	Задняя ось, коробка передач
	Двигатель
	Нож, муфта ножа
	Травосборник
	Инструмент
	Специальный инструмент
	смазочные материалы


